



Hajdú-Bihar megyei – Debrecen Városi

Természetjáró Szövetség

www.hajdutura.hu

Személyes ügyintézés keddi napokon 16:00-17:00

Debrecen, Arany J. u.2.fsz.2.



DOMBI IMRE EMLÉKTÚRA 2023. JANUÁR 8-ÁN

Hagyományos, évnyitó túránk **2023. január 8-án, vasárnap** lesz, a debreceni Nagyerdő északi részén.

Gyülekezés aznap **9 órakor** a Köztemető főbejáratánál. Innen együtt megyünk Dombi Imre sírjához, ahol rövid megemlékezéssel egybekötve elhelyezzük a Természetjárók koszorúját.

Ezt követően elkészítjük a szokásos csoportképet a résztvevőkről.

A túra teljes hossza Debrecen-Bocskai kert: 12 km.

Az útvonal tetszés szerinti távokon rövidíthető: egészen rövid útvonalon vissza lehet térni a Klinikák villamosmegállóhoz, ez kb. 2 km. Tovább menve, a Pallagi Presszó hagyományos megállóhely, innen gyalog, vagy a 13-as helyi járatú autó busszal vissza lehet térni a városba (kb. 8 km illetve 4 km). Monostorerdő felé folytatva juthatunk el Bocskai kertbe, ahonnan autó busszal, vagy vonattal lehet hazautazni.

Mivel előzetes jelentkezés nincs, nem tudjuk a résztvevők számát, túravezetők nem lesznek előre kijelölve. A távok és útvonalak szabadon választhatók. Kérjük, mindenki erőnléte, az időjárási viszonyok, és egyéb tényezők szerint válasszon optimális túraútvonalat. Sok-sok év tapasztalata, hogy legtöbbször már az indulás pillanatában tudják, melyik távot akarják teljesíteni, és ezek szerint alakul a spontán csoportokba való rendeződés. Figyeljünk egymásra, ha valakinek nem ismerős az útvonal, még az indulás előtt kérjen tanácsot, hogy a számára megfelelő csoporthoz tudjon csatlakozni.

Ajánlott: az időjárásnak megfelelő, réteges öltözködés. Csúszós, sáros, vagy havas-jeges út is lehet, nagyon fontos az ahhoz alkalmazkodó lábbeli választása! Túrabot használata ajánlott. Továbbá innivaló, élelem.

Reméljük, sokan választják ezt a kellemes vasárnapi programot. Az aktív kikapcsolódás mellett találkozhatunk a rég látott ismerősökkel, barátokkal. Minden természet szerető, természetjáró túratársat szeretettel várunk!

Szép túraidőt kíván a szervező Hajdú-B. m. – Debrecen V. Természetjáró Szövetség nevében
Lévai Gyöngyi